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Производство текстильных материалов 

 

1.Укажите волокна растительного происхождения: 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) асбест                2) лен                 3) хлопок 

4) шелк                  5) шерсть 

 

2.Ткань изготавливают из: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) волокон, получаемых из нитей 

2) пряжи, получаемой из волокон 

3) волокон, получаемых из пряжи 

 

3.По своему происхождению волокна подразделяются на:  

Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) животного происхождения                

2) растительного происхождения 

3) химические                                         

4) искусственные 

5) синтетические                                    

6) натуральные 

 

4.Нити основы по сравнению с нитями утка: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) менее ровные, гладкие, прочные 

2) более прочные, ровные, гладкие 

3) кладовая зона 

4) зона чистки одежды 

5) более мягкие, гибкие, ровные 

 

5.Расстояние от кромки до кромки ткани показывает: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) длину ткани            2) ширину ткани             3) толщину ткани 

 

6.Какие нити в ткани называют основными: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) идущие поперек ткани 

2) идущие под углом 

3) идущие вдоль ткани 
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7.Кромка ткани образуется в результате: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) частого расположения нитей основы по краям 

2) частого расположения нитей утка по краям 

3) обработки краев ткани специальным клеевым раствором 

 

8.В процессе прядения получают: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) пряжу 

2) текстильные волокна 

3) волокна 

4) нитки 

 

 

9.Определите последовательность получения ткани: 

Укажите порядок следования всех 3 вариантов ответа: 

__ ткань 

__ волокно 

__ нити 

 

 

10.Волокна, из которых изготавливают пряжу, нитки, ткани, называют: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) текстильными 

2) швейными 

3) прядильными 
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Ответы: 

1) (1 б.) Верные ответы: 2; 3;  

2) (1 б.) Верные ответы: 2; 

3) (1 б.) Верные ответы: 3; 6;  

4) (1 б.) Верные ответы: 2; 

5) (1 б.) Верные ответы: 2; 

6) (1 б.) Верные ответы: 3; 

7) (1 б.) Верные ответы: 1; 

8) (1 б.) Верные ответы: 1; 

9) (1 б.) Верные ответы:  

 3;  

 1;  

 2;  

10) (1 б.) Верные ответы: 1; 

 

 

 


